MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 18/0378
3 - Dezernat il Datum: 30.08.2018
Bearb.: | Bosse, Thomas Tel.:-213 offentlich
Az.: l/-lo
Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Hauptausschuss 10.09.2018 Anhoérung

Anfrage der CDU-Fraktion im Hauptausschuss am 27.08.2018 an Herrn Bosse zu der
Tatigkeit als kommissarischer Leiter der Stadtverwaltung im Jahr 2017

1. Frage:

Ist es nach |hren Erkenntnissen korrekt, dass der Regenta-Verlag bereits im Dezember 2017
aus dem Verteiler geloscht wurde?

Antwort:

Uber Vorgange zum Presseverteiler ist mir weder als Baudezernent noch als kommissari-
scher Leiter etwas bekannt geworden.

2. Frage:

Ist es korrekt, dass Sie selber als hauptamtlicher Leiter der Stadtverwaltung im fraglichen
Zeitraum die Loschung des Verlages aus dem Verteiler vorgenommen haben?

Antwort:

Nein.

3. Frage:

Wenn Nein, haben Sie die Anweisung fur diesen Vorgang gegenuber einer anderen Person
in der Verwaltung gegeben?

Antwort:

Nein.

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeisterin
leiter/in Uber-/ auBerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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